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ATA NoO10/2020 da 08a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

i

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVAIS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1A SêCrEtáiiO: JOSÉ ANTÔNIO DE SOUZA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BEZERRA

As 10h13min, do dia sete de abril do ano de dois mil e vinte (07.O4.202O).

Reuniram-se no plenário da Câmara Municipal de Presidente Médici/RO,

sito à Rua Padre AdolÍo, no 2590, para dar início à Oitava Sessão Ordinária

da nona Legislatura, sob a Presidência da Excelentíssima Senhora

Vereadora Maria Custodio V.S Novais. O vereador Mario César Nunes fez

a Oração de abertura dos trabalhos. Em ato contínuo, a

Vereadora/Presidente Senhora Maria Custodio V.S Novais solicitou ao

Primeiro Secretário Vereador José Antônio de Souza para que procedesse

à chamada dos Senhores Vereadores. O 10 Secretário José Antônio de

Souza constatou a presença de 8 (oito) Excelentíssimos Senhores

Vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco Besena,

Benedito Alves da Cruz, Jaderson Colares da Rocha, Gesael Alves, José

Antônio de Souza, Mário Cesar Nunes e Maria Custodia V. da Silva

Ngvqig, A Presidente Maria Custodio V.S Novais justifica a ausência do

vereador. Handerson Brito dos Santos. Havendo Quórum legal, a

Presidente declarou aberto a 08a Sessão Ordinária da Câmara Municipal.

A Presidqnte colocou em discussão a ata no009/2020 da 07o Sessão

Ordinária, após ser discutida foi colocada em votação, sendo aprovada por

unanimidade de votos dos Senhores Vereadores. A Presidente Maria
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Custódio V.S Novais solicitou ao ío Secretário José Antônio de Souza para

gue procedesse a leitura da Ordem do Dia. Leitura do Projeto de Lei

NoO22l2O19 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto

de Lei No023/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do
I

Frojeto de Lei NoO24l2O19 de autoria do Poder Executivo Municipal,

Leitura do Projeto de Lei No025/2019 de autoria do Poder Executivo

Municipal, Leitura do Projeto de Lei No02612O19 de autoria do Poder

Executivo Municipal, Leitura do Requerimento Conjunto No 001/2020 de

autoria do.s vereadores: Amaurilio Francisco de Jesus, Antônio Francisco

Bezerra, Benito Alves da Cruz, Gesael ALves, Handerson Brito dos

Santos, Jaderson Colares da Rocha, José Antônio de Souza, Mário César.tl

Nuneis e Maria Custodio V.S Novais !' A Presidente Mada CustodÍo V.S

Nouar's @n@deu o uso da TrÍbuna ao Excelentíssimo Senhor Jadercon

Colares da Rocha por oito minutos, cumprimentou a Mesa, seruentuários

da Casa, público presente, conuidados e disse: " Fala do Projeto da

Secretaria de Saúde e é para os leitos e equipamento do setor cirúrgico, e

que espera que a senhora Presidente abra mão do parecer jurÍdico para

ser aprovado o mais rápido possível. Fala sobre o corona vírus, diz a
,]

respeito de todo trabalho realizado pela Secretaria de Saúde paÍa a

prevenção do vírus é que não há omissão do Poder Público referente ao

virus, Parabeniza todos pelo trabalho que vem sendo realizado nessa

pandemia. Diz que espera em Deus que essa doença não chegue ao

nosqo municÍpio. Comenta sobre a campanha de vacinação onde os

4gelles estão indo até as residências de pessoas idosos e os que se
,i

encontJam no grupo de risco para fazer a vacinação tudo isso para

prevenir as-sim como a dedetização da rodoviária municipal. Sabemos que
I

existem milhões de pessoas que não contraíram a doença assim como;i
muitas que contraíram e se salvaram mais pouco se fala sobre isso, que

alguns canais de tv mostram apenas a outra parte, e que temos que nos
)

,i

tl'.
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cuidar e saber ouvir os dois lados dessa situação. " A Presidente Maria
ti

Gustodio V, S Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo

Senhqr Mário César Nunes por oito minutos, cumprimentou a M€sa,

sêrvedtuários da Gasa, público presente, convidados e disse: " Diz que

percebe o tamanho da responsabilidade que estão sendo de todos em

questão da pandemia e que muitos levam na brincadeira, mais que

estamos passando por uma crise mundial, muitos se preocupam em fala

dos poderres das autoridades e não veem que o maior inimigo de todos é

o corona vírus e que precisamos entender isso. Comenta das Íilas de

bancos qlie se mantem lotadas e que muitos não se cuidam na forma que

deveria e isso é um grande risco de contrair o vírus e depois ainda irão

querer culpar as autoridades. Fala da situação de Manaus onde já foi

decretado calamidade, e os vereadores tem que agirem realmente como
,l

fiscalizadores e começarem a agir por mais difícil que seja pois nosso

ryuniciRio não tem preparação para atender grande quantidade. Sabemos

qug muitos decidiram sair e encarar de frente só agora, e sabemos que

esse será o período de pico do vírus. Fala de Decretos derrubados pelo

Ministério Público em outros municÍpios, e que tem assuntos que tem que
'iir'

deixar governo brigar com a justiça. E dizer que temos que esperar em

Deus, o1a1 .busca discernimento e pedir livramento para todos nós e

nossos familiares. A Presidente Maria Custodio V.S Novais concedeu o

uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor José Antônio de Souza por o'rto
:

minutos, cqmprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente,

convidgdos e disse: " Diz que perdeu o costume de falar na tribuna devido

ter Íicadg afastado algumas sessões por motivo de saúde, e agradece a

Deus por a oportunidade de poder está trabalhando em prol do município.

Fala sobre o assunto o corona vírus, e diz que temos que buscar solução

para o virus, por questão da economia do mundo e para as muitas famílias

necessitadas que trabalham como autônomos. Parabeniza o governo pela
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início do reourso auxilio emergencial, pois diz que existe muitas famílias

carentes e que o governo deveria começar liberar o quanto antes para as

fgmílias mais necessitadas. Diz perceber que nosso estado não houve

muitos casos, e diz que sabe que o problema está em quem faz muitas
:

viagens e percebendo que o vírus foi contraído por pessoas de classe

média e álta que são os que tem mais recursos para estarem viajando

sempre, E comenta sobre os projetos que estão para deliberação que é

referente a Secretaria de Saúde e Secretaria de Ação Social. A Presidente

Mana V.S Novais concedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo

Senlor Gesael Alves por oito minutos, cumprimentou a Mesa,

serventuários da Casa, público presente, convidados à disse: Comenta a

respÇito da prevenÇão do COVlDl9 é que estamos todos passando por
.:|,i

essa fase ruim. Parabeniza a açáo do Dr. Valter munícipe onde está
:i

doando cestas básicas as famÍlias carentes. Pede para que os munícipes
'I

não saiam de casa e se acaso precisarem sair que tome todas as medidas
l'

necessárias. Parabeniza a senhora Leandra da linha 126 por sua ação se
t,

doar uma máscara a uma senhora idosa que precisava ir ao banco retirar

seu benefício e que a partir dessa atitude sugeriram em um grupo para
i ' ll i . : ; '

poderem flistribuírem mascaras para quem precisa. E finalizando dizendo

,.gge 
top,os precisamos ser mais humanos e solidários com os próximos e

pedê gue Deus com suas misericórdias guarde cada um de nos. A
:'.:

fresidente passou a presidência ao Vice-Presidente para Íazer uso da

tribuna, cumprimentou a Mesa, selentuários da Casa, públim presente,
:tr,i
conuidados e disse: " Agrade a Deus por dá condições de exercemos,.],
papel, e pede proteção de nosso estado o qual está com números

ll,:

reduzidos do vírus. Diz a respeito dos conflitos ocorridos que houve um
:l:

ato ç alguns servidores não sabiam e diz que a família tomou todas as
l.l

medidas necessárias e que na data de hoje baixou uma portaria pegando
.1i

o ciente de cada servidor e que irá fazer a leitura para ser de conhecimento,t:

r,il

'l'
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:l
de todos os vereadores. Fala também do requerimento conjunto,

..:
rpquertendoldo Prefeito a respeito da questão das casas populares dos

Disúitos,de Estrela de Rondônia e Riachuelo onde tiveram conhecimento

do ,aqsunto apenas por áudios divulgados em alguns meios de
'icqmunicações. Fala a respeito do Projeto da saúde onde o vereador

Jaderson quer a quebra do tempo regimental e parecer jurÍdico e afirma

que o gqe plenário decidir será cumprido pois o plenário é soberano. Diz

a respeih dos cuidados que está sendo tomando no Poder Legislativo, e
::

qu-e g trabalho Çontinuara e com os cuidados e as prevenções necessárias.

Eala -dos links lançados do governo referente ao auxilio emergencial e

tqryrbém do programa siscab que é referente doaÇão de cestas básicas.

Ea; a leitula da Portaria e finaliza agradecendo a Deus por tudo que Íaz

por cada um de nos. A Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca emi,

lisgussao e votação os pareceres das comissões do Projeto de Lei

No02212020 de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores. O Projeto de Lei Norl : :

q2?!2O2O de autoria do Poder Executivo Municipal foi aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores. O 1o Secretario vereador

José Antônio de Souza pediu o interstício de 24 horas aprovado. O Projeto..'ti

de Lei No O22|2O2O de autoria do Poder Executivo Municipal sofre sua 20

votação sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadorês. A Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca em

e votação os pareceres das comissões do Projeto de Lei

N:023/2p20 de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado por

No
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.,i:

votação i sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. O vereador Jaderson Colares da Rocha pede a dispensa de

Parecer Jurídico e Prazo Regimental ao Projeto de Lei No025/2020 de

áutoria do Foder Executivo Municipal aprovado por unanimidade de votos

dos sehhores vereadores. A Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca

em diócüssão e votação os pareoeres das comissões do Projeto de Lei

No025/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal, aprovado

de votos dos senhores vereadores. O Projeto de Lei

025.2q20 de autoria do Poder Executivo Municipal foi aprovado por

unanimidade de votos dos senhores vereadores. O 1o Secretario vereador
it

José Antônio de Souza pediu o interstício de 24 horas aprovado. O Projeto

qe Lei No 02512020 de autoria do Poder Executivo Municipal sofre sua 20

tgtaeão, sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. A Presidente Maria Custodio V.S Novais, coloca em
'..l

discussão e votação o Requerimento Conjunto No00't/2020 de todos os

rlereadoreg, aprovado por unanimidade de votos dos senhores

vereadqres. A Presidente colocou à disposição da Comissão de Justiça e''',i
Redaçãg e demais comissões competentes os Projeto de Lei de No 024 e

02612020 de autoria do Poder Executivo Municipal. Estavam presentes na
.:i'.
sessão a Senhora Elizzie Daiane Porfirio Bezerra Assessora de Finanças
,irt,l
ê Orcamento. Recursos Humanos e Geral Pessoal e demais servidores:
,i '

Pq{"f, Rgberto Pereira, Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão

quando era 13h29min horas, não havendo nada mais a sertratado, em

npme de Deus, o Presidente encerrou a presente Sessão. Eu, Elizzie::;r
Daiane Porfirio Bezerra, Assessor de Finanças e Orçamento, Recursos
l:i:lrl

Humanos e Geral Pessoal. Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão

da verbade. oara tanto. a Mesa Diretora e demais vereadores deste Poder

l".e-gislatiyo presentes nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da

.§CÀCILDÀ PENEA DE ÀBREU",

por

No

Presgntq
ÉIENÀRIO

ata.
07 de abril de 2020.
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